

プロポーザルに関する質問回答書

平成 28 年 1 月 7 日

番号	質 問 事 項	回 答
1	仕様書 P6 の 7⑤について 白衣・白帽・マスク 3 点の商品指定はあるのでしょうか？ (商品レベルとして異物混入防止処置付きが必要でしょうか？)	具体的な商品指定はありません。また、異物混入防止処置付きは必須とはしませんが、業務従事に当たり衛生管理上問題のない専用のものを準備すること。
2	公告 P4 の 7 (3) ②イについて 様式第 9 号から様式第 15 号の提出枚数制限はありますか？	枚数の制限は特にありませんが、プレゼンテーションの持ち時間 (30 分程度の予定。) を考慮し、各様式に記載のとおりに簡潔にまとめてください。
3	仕様書 P2 の 3 (1) について 7 ルート 7 車両とありますが、7 車両のうち数台は弊社協力会社の車両での稼働は可能ですか？ (例) 弊社自社車両 3 車両 弊社の協力会社車両 (2 社で 4 車両) この業務の助手は必要ですか？	まず質問の意図が再委託を意味するものである場合は、認めません。 提案者の費用負担によりレンタル等で仕様書 P4 (2) の要件を満たした車両を用いることは制限しませんが、その場合においては、提案書に車両の確保方法、適正な維持管理のための計画書を別途作成し、添付すること。(貨物自動車運送事業法その他各法令、本業務の仕様に反しない提案内容であること。) 必ずしも必要ではありません。

プロポーザルに関する質問回答書

平成 28 年 1 月 7 日

番号	質 問 事 項	回 答
4	仕様書 P5 の 6 (1) について 業務責任者をおくものとするがありますが、常駐でなければなりませんか？	常駐の必要はありませんが、業務遂行に支障のない体制をとれるようにしてください。
5	仕様書 P6 の 6 (2) について 欠勤等も想定して代行員も準備し、万全を期すとありますが、責任者が代行員として行っても問題はないですか？	仕様書 P6 の 6 (2) ①に記載のとおり、運転員は専任を原則としますので、代行員は準備したうえで、なお不測の場合は、臨時的に責任者が代行員となることは可とします。ただし、臨時的に代行員となる場合においても仕様書 P6 の 7 の条件を満たしてください。
6	仕様書 P5 の 5 (2) ②について 故障等の突発的な不具合には、代替車両によりとありますが、代替え車両についても、他の車両の条件（車輛サイズ・仕様など）ですか？	原則、同じ条件の車両としますが、仕様書 P4 (2) の車両要件に準ずる軽微な差異で衛生面を除き、業務に支障のない範囲であれば協議のうえ判断することとします。

プロポーザルに関する質問回答書

平成 28 年 1 月 7 日

番号	質 問 事 項	回 答
7	公告 P2 の 6 (1) ③について 『「貨物自動車運送事業」の許可を受けていること。』とありますが、いつの時点で許可を受けている必要がありますか？ また、営業所登録は、給食センターで許可が頂けますでしょうか？	本プロポーザルの参加資格者要件としていますので、要領 P1 の 6 (1) に記載のとおり、参加表明書等の提出時点（平成 28 年 1 月 12 日提出締切）で許可を受けている必要があります。 また、営業所登録を給食センターとする場合、営業所登録のための諸要件、給食センターの部屋の利用状況等もあるため、登録を確約はできませんが、市は協議には応じます。ただし、営業所登録をした場合であっても本業務に関係のない車両、人の出入り、保管等は認めません。
8	要領 P1 の 4 について 消費税が 10%となった場合、年度ごとの費用は変更となりますでしょうか？	変更対象となります。なお、今回提出していただく見積金額については見積書に記載のとおり消費税を含まない額とします。
9	仕様書 P1 の 2 (5) について 28 年度の日数は何日で計算すればよいかご教示ください。	28 年度については 9 月からの業務実施となりますので、概ね 130 日で計算してください。 なお、29 年度以降については仕様書 P7 の 11 にも記載のとおり概ね 200 日としてください。

プロポーザルに関する質問回答書

平成 28 年 1 月 7 日

番号	質 問 事 項	回 答
10	様式集の様式第 4 号の項目 4 について 全国のアルバイト・パートの人員数確認は難しいのですが、記載必要は有るかご教示ください。又、現在社内にて確認中ですが、事務員数と運転手数の内訳が分からない場合、総数のみの報告でよいかが教示ください。	分からない箇所は「不明」と記載することを認めます。ただし、正社員の総数欄だけは必須とします。
11	様式集の様式第 14 号の①について コンテナに給食が入った状態での最大重量をご教示ください。	配送ルートにより異なりますが、給食が入った状態での 1 コンテナあたりの最大重量は 400 k g 程度と見込んでいます。
12	運搬に関する責任の範囲は？ 運搬の出発時間の時間幅は？	質問の意図が明確ではありませんが、運搬中の事故その他の事由により給食が配送できなかった場合は、受託者の責による場合は当然その責任を負うものとしませんが、その責の有無に関わらず、対応・対処に関しては、出来る限り市に協力する義務を負うものとしします。 仕様書の P2 (1) 配送・回収計画時刻に記載のとおりです。ホームページ掲載の関係書類「給食配送計画」を参照してください。